
ÁÍÔÏ×Ç ÂÑÁ×ÏÕ ÌÅ ÅÌÖÁÍÅÉÓ  ÅÐÉÐÅÄÅÓ ÁÓÕÍÅ×ÅÉÅÓ  
                  ÐÑÏÓÁÍÁÔÏËÉÓÌÏÕ ÃÙÍÉÁÓ  âd

ÐÑÏÓÏ×Ç: Ç ãùíßá âd ïñßæåôáé:

0Óôçí ðåñßðôùóç ôïõ ðáñáäåßãìáôïò åöáñìïãÞò ç â   åßíáé  40d

Áðáéôïýíôáé  ôïõëÜ÷éóôïí 2 äïêßìéá ãéá äïêéìÞ ÔÑÉÁÎÏÍÉÊÇÓ ÖÏÑÔÉÓÅÙÓ  
êáé 2 äåßãìáôá ãéá ôç äïêéìÞ ÁÌÅÓÇÓ ÄÉÁÔÌÇÓÇÓ  [ 

1] Ùò ãùíßá ôçò êáèÝôïõ óôï åðßðåäï ôçò áóõíÝ÷åéáò ìå ôç ìÝãéóôç êýñéá ôÜóç: ó1

2] Ùò ãùíßá ôïõ åðéðÝäïõ ôçò áóõíÝ÷åéáò ìå ôçí åëÜ÷éóôç êýñéá ôÜóç: ó  = ó2 3

ÄÉÁÓÔÁÓÅÉÓ  ÄÏÊÉÌÉÏÕ:    D= 62 mm  L=133 mm

Óôçí ðåñßðôùóç áõôÞ ôï äåßãìá 
Ý÷åé êïðåß óôï åñãáóôÞñéï þóôå ôï åðßðåäï ôçò áóõíÝ÷åéáò íá åßíáé // ðñïò ôï åðßðåäï
äéÜôìçóçò (èñáýóçò)

Ï ÅËÅÃ×ÏÓ ÄÉÁ ÌÅÓÏÕ ÁÕÔÙÍ ÔÙÍ ÄÏÊÉÌÙÍ ÈÁ ÐÑÏÓÄÉÏÑÉÓÅÉ ÅÁÍ ÌÉÁ 
ÕÐÏÈÅÔÉÊÇ ÊÁÔÁÓÊÅÕÇ ÐÏÕ ÖÏÑÔÉÆÅÉ ÌÅ ÔÏ ÈÅÌÅËÉÏ ÔÇÓ ÔÏ ÂÑÁ×Ï 
ÈÁ ÐÑÏÊÁËÅÓÅÉ: 

ÔÁ ÖÏÑÔÉÁ ÓÔÏ ÈÅÌÅËÉÏ :  ó  = 190Mpa    ó  = ó   = 110Mpa1 2 3

Ð Å É ÑÁ Ì Á Ô É Ê Ï  Ì Å Ñ Ï Ó :

1] ÁÓÔÏ×ÉÁ ÓÔÇ ÓÕÌÐÁÃÇ ÌÁÆÁ ÔÏÕ ÂÑÁ×ÏÕ 
2] Ç ÁÓÔÏ×ÉÁ ÓÔÏ ÅÐÉÐÅÄÏ ÔÙÍ ÁÓÕÍÅ×ÅÉÙÍ
ÅÓÔÙ 

ó  = 98,70 Mpa    ó  = 50Mpa1,1 2,1

ó  = 145,2 Mpa    ó  = 80 Mpa1,2 2,2

ó  = 49,7Mpa    ô  = 9.9 MpaN,1 1

ó  = 99 Mpa    ô  = 15,11MpaÍ,2 2
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